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☆ □にあてはまる数はいくつでしょう。 

(1) ７×６＝７×    ＋７        (2)  ８×７＝８×    －８ 

 

(3) ６×    ＝１８         (4)     ×９＝２７ 

 

 

 

 

 

☆ □にあてはまる数を書きましょう。 

(1) ８×０＝       (2)    ×３＝０

ス タ ― ト 学習日  年  月  日 

１ かけ算のきまり 
年     組      番  

 

   
名前 

 どんな数に０をかけても，答えは０になります。 

 また，０にどんな数をかけても，答えは０になります。 

０のかけ算 

1. ① かける数が１ふえると，答えはかけられる数だけ大きくなります。 

８×５＝８×４＋８ 

② かける数が１へると，答えはかけられる数だけ小さくなります。 

８×５＝８×６－８ 

③ かけられる数とかける数を入れかえて計算しても，答えは同じに 

なります。 

８×５＝５×８ 

2.  ① かけ算では，かけられる数を分けて計算しても，答えは同じになります。 

② かけ算では，かける数を分けて計算しても，答えは同じになります。 

           ５×５＝２５        ８×３＝２４ 
８×５          ８×５ 

          ３×５＝１５        ８×２＝１６ 
 

3.１３×６のような計算も，九九や１０のだんのかけ算を使ってもとめること

ができます。 
          １０×６＝６ ０ 

１３×６ 
 ３×６＝１８ 

７ ８ 

かけ算のきまり 
り 
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① □にあてはまる数を書きましょう。 

 

(1) ５×４＝５×    ＋５    (2) ７×８＋７＝７×     

 

(3) ３×４＝３×５－            (4) ８×６－８＝８× 

 

 

② □にあてはまる数を書きましょう。 

 

(1) ４×      ＝３２   (2) ７×      ＝４９ 

 

(3)      ×５＝４５        (4)        ×９＝２７  

 

 

③ 計算をしましょう。 

 

(1) １０×３         (2) １０×７ 

 

(3) ４×１０         (4) ９×１０ 

 

(5) １×０     (6) ５×０ 

 

(7) ０×８     (8) ９×０ 

 

(9) ０×０     (10) ０×１０ 

 

  

ホ ッ プ  学習日  年  月  日 

１ かけ算のきまり 
      年     組      番  

    

18 問  
名前 
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ス テ ッ プ  学習日  年  月  日 

１ かけ算のきまり 
      年     組      番  

    

1０問  
名前 

 

❶ かけ算について，□にあてはまることばや数を書きましょう。 
 

(1) かける数が１ふえると，答えは              数だけ大きくなります。  

 

８×６の答えは，８×５の答えより        大きい。 

 

 

(2) かける数が１へると，答えは               数だけ小さくなります。  

 

 

３×８の答えは，３×       の答えより３小さい。 

 

(3) 次のかけ算のように，かけられる数と            数を入れかえて計算しても，

答えは同じになります。 

        ４×７＝     ×        （完答） 

 

❷ □にあてはまる数を書きましょう。 
 

(1) ２×９の答えは，２×５ と ２×      の答えをあわせた数です。 

 

(2) ４×５の答えは，４×      と ４×２の答えをあわせた数です。 

     

 

❸ 計算のきまりを使って、次の計算をしましょう。 

  ＜例＞ 

   ２０×４＝２×１０×４ 

       ＝２×４×１０ 

 

（１）３５×２               （２）４×９０ 
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1.□にあてはまる数を書きましょう。 

（１）５×６＝       ×５         （２）５×６＝５×５＋ 

  

 
（３）５×６＝５×２＋      ×４ 
    
 

２. １箱
は こ

８こ入りと，１箱６こ入りのキャラメルがあわせて１６箱あります。キャラメルは全部
ぜ ん ぶ

 

で１１０こです。８こ入りと６こ入りのキャラメルの箱はそれぞれ何箱ずつあるでしょう。 

 (式
し き

)  

 

 

答え  ８こ入り         箱  ６こ入り         箱 

 
 

 

       
 

3.８人の列
れつ

が６列と，７人の列が２列あります。全部で何人いますか。 

 (式) 

    

 

 

 

                             答え 

 

4. なおとさんは，１まい１２円の画用紙を９まい買います。代金
だいきん

はいくらに

なるでしょう。 

 (式) 

    

 

 

                        

 答え 

 

 

 

 

  

ジ ャ ン プ  学習日  年  月  日 

１ かけ算のきまり 
      年     組      番  

    

9 問  
名前 

      
      

      


